



## Srednja šola Domžale

Gimnazija  
Poklicna in strokovna šola  
Cesta talcev 12  
1230 Domžale

tel: 01/724-06-30  
e-mail: gimnazija@ssdomzale.si  
strokovna@ssdomzale.si  
<http://www.ssdomzale.si>

### PRAVILA ZA SODELOVANJE V VIDEOKONFERENČNEM OKOLJU ZOOM

#### I.

Srednja šola Domžale bo v primeru izvajanja pouka po modelu C ali D(\*) ali v primeru, ko bo za posamezen oddelek dijakov odrejena karantena, pouk na daljavo izvajala z uporabo videokonferenčnega okolja ZOOM.

#### II.

Pouk na daljavo bo potekal po vnaprej pripravljenem urniku. Učitelji bodo spletno povezavo, preko katere je dijakom omogočena prijava na uro pouka na daljavo, objavili v svoji spletni učilnici najkasneje eno uro pred pričetkom ure.

#### III.

Udeležba pri urah pouka na daljavo je obvezna za vse zdrave dijake. Odsotnost od ure pouka na daljavo mora biti opravičena s strani staršev ali skrbnikov, kot to določajo Šolska pravila (\*\*).

#### IV.

Ob prijavi in ves čas poteka pouka mora imeti dijak vključeno spletno kamero, ki mora biti usmerjena tako, da omogoča identifikacijo dijaka. Če identifikacija dijaka ni mogoča, učitelj dijaku lahko onemogoči sodelovanje pri uri pouka na daljavo in to evidentira kot odsotnost dijaka.

#### V.

Dijak naj ure pouka na daljavo spremlja v mirnem okolju, brez hrupa in po možnosti brez prisotnosti drugih oseb v prostoru. Če učitelj ugotovi, da se dijak nahaja v neprimernem okolju ali se med poukom na daljavo neprimerno vede, mu lahko onemogoči sodelovanje pri uri pouka na daljavo in to evidentira kot odsotnost dijaka.

#### VI.

Ta pravila veljajo za vse dijake Srednje šole Domžale in se uporabljajo v primerih, opisanih v točki I.

V Domžalah, 15. septembra 2020 mag. Primož Škofic, ravnatelj/direktor



\* Modeli so podrobno opisani v publikaciji Vzgoja in izobrazevanje v Republiki Sloveniji v razmerah, povezanih s covid-19; Modeli in priporočila. Publikacija je dosegljiva na spletnem naslovu [https://www.zrss.si/digitalnaknjiznica/Covid\\_19/](https://www.zrss.si/digitalnaknjiznica/Covid_19/)

\*\* Šolska pravila so objavljena v publikaciji šole na šolski spletni strani